



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000365

MAS Pobeskydí, z. s., si Vás dovoluje pozvat na akci zařazenou do vzdělávacího programu „**Lídrem třídy ve společném vzdělávání**“:

1. setkání

„Učitel jako přirozený lídr třídy“

Termín konání: **středa 15. března 2017, od 8.30 do 15:00**

Místo konání: **ZŠ a MŠ Raškovice, Raškovice 18**

Lektor: Mgr. Hana Kachtíková

ANOTACE VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Vzdělávání obecně, společné vzdělávání nevyjímaje, vyžaduje, aby učitel zvládal práci s různorodou skupinou (včetně sebe samotného), čelil novým jevům spojeným s podpůrnými opatřeními, zvládal vedení výuky metodami akceptovatelnými pro všechny žáky třídy, vedení žáků s rozdílnými potřebami a utváření z nich kooperující jednotku, bránil kohokoli před náznaky šikany a negativních projevů chování a současně byl nositelem morálních hodnot. Současný vzdělávací systém tyto hodnoty soustavně podceňuje. Projekt se zaměřuje na potřeby všech žáků.

V průběhu roku 2017 budou realizována tři setkání.

OBSAH 1. SETKÁNÍ

Jak být **dobrym třídním učitelem?** Osobnost učitele, učitel jako nositel morálních hodnot. Učitel jako tvůrce výchovného společenství. Práce se třídou s rozmanitou



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



skladbou žáků. Metody a aktivity využitelné v praxi. Jak vést systematicky svou práci, **jak vést třídnické hodiny** během školního roku, aby splňovaly ucelenost i návaznost témat a měly smysl při budování vztahů mezi žáky, vedení žáků k toleranci, respektu, sebeúctě i úctě k ostatním, budování vztahů ve třídě, vzájemná podpora a spolupráce. Prevence šikany a negativních postojů žáků. Názorné ukázky práce třídního učitele, aktivity pro třídnické hodiny.

ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ A PŘIHLÁŠKY

Pro účastníky bude zajištěno občerstvení a oběd.

Pro přihlášení – **nejpozději do 10. 3. 2017** - využijte následující odkaz:

<https://goo.gl/forms/jZGXUDAFEMmthcVu1>

Těšíme se na Vaši účast.